NEWS RELEASE



2021年8月

メルボルン発のエコボトル"KeepCup"の品川プリンスホテルのロゴ入りデザインを販売

品川プリンスホテル

サステナブルなライフスタイルを始めるきっかけ作りをご提案 メルボルン発の再利用可能な"KeepCup"付きステイプラン等を販売

【期 間】2021年9月1日(水)~10月31日(日)

品川プリンスホテル(所在地:東京都港区高輪 4-10-30、総支配人:佐々木潤)は、首都圏 12 のプリンスホテルで開催する『Australia Food & Wine Fair 2021』の一環として、メルボルン発のエコボトル"KeepCup"の品川プリンスホテルロゴ入りデザインを製作し、その"KeepCup"が付いたステイプランやレストランでのサービスを 2021 年 9 月 1 日 (水)から 10 月 31 日 (日)まで販売いたします。

"KeepCup"は、環境に配慮した"何度も使えるコーヒーカップ"として、カフェを経営する姉弟によって生み出されたオーストラリア発のエコボトルです。当ホテルでは、サステナブルなライフスタイルへの関心が高まる昨今の状況に合わせ、品川プリンスホテルのロゴ入り"KeepCup"を製作し、ステイプランやレストランで展開いたします。

地球に優しい行動を手軽にご体験いただき、サステナブルなライフスタイルのきっかけ作りをご提案いたします。



品川プリンスホテルのロゴ入り "KeepCup" 協力/合同会社 Long Forme



お部屋でコーヒーを楽しめる品川プリンスホテルのロゴ入り"KeepCup"

RESTAURANT

品川プリンスホテルのロゴ入り"KeepCup"をご購入のうえ フードメニューを 1 点以上ご注文いただくと、コーヒーを 1 杯無料でご提供させていただきます。

品川プリンスホテルのロゴ入り"KeepCup"でコーヒーを楽しむ優雅な時間をお過ごしいただけます。

※コーヒーはご購入いただいた"KeepCup"に入れてご提供いたします。

【販売場所】"KeepCup": ブーランジュリーシナガワ(メインタワー2F) フードメニュー: コーヒーラウンジ マウナケア(メインタワー2F)

【提供時間】9:00A.M. ∼ 7:00P.M.

【料 金】品川プリンスホテルのロゴ入り"KeepCup"¥3,800(税込み)

STAY PLAN

地球環境に優しい生活を気軽に体感していただけるよう、サステナブルライフの第一歩を応援するステイプラン。 品川プリンスホテルのロゴ入り"KeepCup"付きのステイプランには、繰り返し洗って使えるステンレス製ストローをプレゼント。

さらにコーヒーラウンジマウナケア(メインタワー2F)に "KeepCup"をお持ちのお客さまには、ご滞在中何度でもコーヒーを無料でご提供いたします。

※コーヒーはステイプラン特典の"KeepCup"に入れてご提供いたします。

【プラン名】The Beginning of Sustainable Living 【部屋タイプ】メインタワー ツインルーム

【料 金】1 名さま¥9,085より(1室2名さまご利用時)

【内 容】・品川プリンスホテルのロゴ入り"KeepCup"
・コーヒーラウンジ マウナケアでのコーヒーフリー特典

・ステンレス製ストロー

◎お客さまからのお問合せは 品川プリンスホテル レストラン総合予約 TEL: 03-5421-1114/宿泊予約係 TEL: 03-3440-1111

※状況により営業内容が変更となる場合もございます。※宿泊プランの料金には1泊室料、消費税・サービス料が含まれております。 ※仕入れの状況により、食材・メニューに変更がある場合がございます。※当社のレストラン、宴会場等における食物アレルギー対応につきましては、食品表示法により製造会社等(当社の食材仕入先)に表示義務のある特定原材料7品目(えび・かに・小麦・そば・卵・乳・落花生)のみとさせていただきます。特定原材料7品目の対応をご希望のお客さまは事前にお申し出ください。 ※写真はイメージです。※上記内容はリリース時点(8月23日)の情報です。

◎本件に関する報道各位からのお問合せは 品川プリンスホテル マーケティング戦略

TEL: 03-5421-7827(直通) FAX: 03-5421-7893

